Red Europea de Municipios Libres de Pesticidas
Compromiso de [Nombre de la ciudad o municipio]
  [Nombre del país/región]
[Logo (si aplica)]
I, [Nombre], [Alcalde o Representante Oficial] de [nombre de la ciudad o municipio] firma este compromiso con la Red de Municipios Libres de Pesticidas, uniéndose a alcaldes de toda Europa con una visión común encaminada a la eliminación de los pesticidas, por un medioambiente más verde y saludable para todos sus ciudadanos. 
La Red Europea de Municipios Libres de Pesticidas concibe una Europa donde el uso de pesticidas es minimizado y reemplazado por alternativas sostenibles, salvaguardando así la salud de los ciudadanos y el medioambiente, mejorando la biodiversidad y la calidad de vida. 
Para alcanzar esta meta, [nombre de la ciudad/municipio] se compromete a adoptar las medidas y políticas adecuadas para implementar los siguientes objetivos:
1) Prohibir el uso de herbicidas en aquellos espacios públicos bajo el control de la ciudad/municipio
2) Prohibir el uso de todos los pesticidas en aquellos espacios públicos bajo el control de la ciudad/municipio
3) Extender la prohibición de los pesticidas a espacios privados de acceso público y áreas agrícolas cercanas a zonas residenciales
4) Intensificar los esfuerzos para mejorar la biodiversidad local

A fin de hacer efectivo el objetivo de la eliminación de los pesticidas en la ciudad/municipio, [nombre de la ciudad/municipio] se compromete específicamente a:
· Adoptar un plan de acción con objetivos, calendarios y medidas cuantitativas para la eliminación de todos los pesticidas en aquellos espacios públicos bajo el control de la ciudad o municipio, incluyendo planes para una eliminación progresiva en zonas privadas de acceso público y áreas agrícolas cercanas a zonas residenciales.
· Desarrollar y promover campañas para informar a los ciudadanos sobre la transición hacia la eliminación de los pesticidas y las razones para llevarla a cabo. Animar a que los ciudadanos apoyen de forma activa la transición mediante el uso de alternativas sostenibles en sus propios jardines y huertos.
· Comunicar e involucrar a todas las partes interesadas (jardineros locales, agricultores, etc.).

· Intercambiar experiencias y buenas prácticas con otros municipios europeos a través de la Red de Municipios Libres de Pesticidas, y proporcionar actualizaciones periódicas sobre la situación de las actividades llevadas a cabo, logros y fracasos.
· Incrementar la biodiversidad local mediante actividades municipales y otras impulsadas por los ciudadanos.
La ciudad o municipio firmante aparecerá mostrado en un mapa en la página web de la Campaña Municipios Libres de Pesticidas de PAN Europe, señalando el progreso realizado, además de una breve promoción de la ciudad/municipio, sus actividades y logros.
[Nombre y dirección completa de la ciudad/municipio] [Página web de la ciudad/municipio]
[Nombre del Alcalde o Representante Oficial]
[Nombre, correo electrónico y número de teléfono de la persona de contacto]
FIRMA OFICIAL
[[Lugar y Fecha]
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